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Олені
                                                                                                     foi+reguest-125762-825fbcxx@xxxxxx.xxx.xx

Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит, надісланий 25.03.2024 (вх. № 12-318 від 25.03.2024), та в межах 

компетенції повідомляє наступне.
Частиною другою статті 56 Бюджетного кодексу України визначено, що 

бюджетні установи ведуть бухгалтерський облік відповідно до національних 

положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових 

актів щодо ведення бухгалтерського обліку в порядку, встановленому 

Міністерством фінансів України.  
Порядок заповнення Звіту про фінансові результати (форма № 2-дс)  

визначено  пунктом 2 розділу II «Порядок заповнення форм фінансової 
звітності» Порядку заповнення форм фінансової звітності в державному 

секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.02.2017 

№ 307, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.03.2017 № 384/30252 

(у редакції наказу Міністерства фінансів України від 29.11.2017 № 976) (далі – 

Порядок № 307).

У статті "Інші витрати за обмінними операціями" (рядок 2250) 

відображаються витрати, які не відображені у статтях 2210 - 2240 Звіту про 

фінансові результати, зокрема втрати за активами й зобов'язаннями суб'єкта 

державного сектору від зміни курсу гривні до іноземної валюти, втрати від 

зменшення корисності активів, суми знецінення (уцінки) необоротних активів і 
фінансових інвестицій тощо. 

У статті "Інші витрати за необмінними операціями" (рядок 2310) 

відображаються інші витрати за необмінними операціями розпорядників 

бюджетних коштів і державних цільових фондів.
Співставлення субрахунків бухгалтерського обліку доходів та витрат з 

кодами бюджетної класифікації визначено рекомендаціями Міністерства 

фінансів України (лист від 30.12.2016 № 31-11420-06-5/37851).

Фінансова звітність повинна містити інформацію про всі проведені 
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господарські операції, які відображені в бухгалтерському обліку (пункт 4 

розділу I  «Загальні положення» Порядку № 307).

За достовірність даних, наведених у фінансовій звітності, відповідає 
суб'єкт державного сектору (пункт 14 розділу І «Загальні положення» Порядку 

№ 307).

З повагою

Перший заступник Голови                                                       Володимир ДУДА

Інна ІВАНЦОВА 281-49-82


